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    Книги дружать з дітворою, полюби їх у житті      «І дівчатка, і
хлоп’ята
  До бібліотеки йдуть на свято. 
  Дорога їм книжка кожна,    Їм без книг ніяк не можна.»
      Веселі дитячі пісні лунали в бібліотеці № 119 для дітей 30 жовтня.
На світле і незабутнє свято  - посвяту в читачі (за проектом «Маленькі
кроки у світ великої літератури») – завітали разом з батьками маленькі
вихованці Центру розвитку дитини «Індиго». Бібліотекарі радо зустріли
гостей і запросили у подорож до Читай-міста – дитячої бібліотеки - з
незвичайними зупинками. 
      На зупинці «Загадковій» діти уважно слухали телеграми від
літературних героїв, які були запрошені на свято, але не змогли
приїхати. А книжки з виставок «Казкарі – володарі дитячих душ» та
«Казка народна, як квітка яскрава» допомогли малятам відгадати
казкових персонажів.
      На зупинці «Казковій» дошкільнята зустрілися з Пані Казкою із
Чарівної скриньки, в якій зберігаються улюблені казки. Завзято дітки
разом із батьками відповідали на запитання вікторини «Чи знаєте ви
казку?», знову ж використовуючи літературу з книжкових виставок.
      На зупинці «Книжковій» бібліотекарі ознайомили майбутніх читачів
з правилами користування бібліотекою, бережливим ставленням до
книжок. Зацікавилися гості літературою з книжкової виставки «Мама,
тато і я – читаюча сім’я», бібогляд якої провели бібліотекарі. 
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  Літературні загадки, вікторини, ігри, в яких із задоволенням взяли
участь як дітки, так і дорослі, пригадавши своє дитинство, створили
дружню святкову атмосферу.
      Урочисто малятам були вручені читацькі квитки та пам’ятки
читачів, і, повторюючи слова бібліотекаря, дошкільнята проголосили
«Обіцянку юного читача». Батьки ж отримали рекомендаційні списки
літератури «Зростаймо розумними, кмітливими, допитливими!» та
«Здоров’я дитини – від родини» про родинне виховання,
інтелектуальний, духовний і фізичний розвиток дитини.
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    На завершення свята дітки з вдячністю подарували бібліотеці свої
поробки та книжки, взявши участь у акції «Подаруй бібліотеці книгу!».
Свято закінчилося, але дружба з книгою для наших нових читачів
тільки починається.
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